



## **Обсуждены единые подходы к созданию концепции «умный город» в формате видеоконференции с подключением одиннадцати городов (районов) республики**

27 мая 2020 г. в Министерстве связи и информатизации состоялось совещание в формате видеоконференции с участием Министра связи и информатизации Республики Беларусь Шульгана К.К., представителей ОАО «Гипросвязь», РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», ОИПИ НАН Беларуси с подключением студий одиннадцати горисполкомов (райисполкомов) в городах Барановичи, Бобруйск, Борисов, Лида, Мозырь, Молодечно, Новополоцк, Орша, Пинск, Полоцк, Солигорск по вопросу реализации мероприятий, предусмотренных Программой развития Оршанского района на период до 2023 года, утвержденной Указом Президента Республики Беларусь от 31 декабря 2018 г. № 506, и комплексными планами ускоренного развития одиннадцати городов (районов) страны с численностью более 80 тыс. человек населения, определенных потенциальными центрами экономического роста, по разработке и реализации концепции «Умный город» (адаптация типового решения).

В настоящее время ОАО «Гипросвязь» с участием ОИПИ НАН Беларуси выполняется научно-исследовательская работа «Разработка системы показателей оценки решений «умного города» и адаптация типовой концепции развития «умных городов» в Республике Беларусь для отдельных административно-территориальных единиц».

В ходе совещания заинтересованными представлены презентации, обсуждены подходы и предложения к проведению указанной работы, а также вопросы координации взаимодействия исполнителей научно-исследовательской работы с ответственными должностными лицами в соответствующих городских (районных) исполнительных комитетах.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6374>